

# ПРИЗЫ

г. Владимир



13 октября 1950 г., № 203 (9756)

## ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН ОТКРЫТ

Вчера спектаклем пьесы лауреата Сталинской премии А. Корнейчука «Платон Кречет» Владимирский областной драматический театр имени А. В. Луначарского открыл осенне-зимний сезон 1950—51 гг.

В период летних гастролей коллектив театра побывал в гостях у трудящихся городов, районных центров и рабочих поселков области. В фабрично-заводских клубах Александрова, Струнина, Карабанова, Кольчугина, Юрьев-Польского, Гусь-Хрустального и Курлова были показаны лучшие постановки прошлого сезона. Среди них «Голос Америки» Лавренева, «За вторым Фронтом» Собко, «Особняк в переулке» Бр. Тур, «Люна Каренина» Толстого, «Овод» Войнич и другие. Зрители тепло принимали артистов.

Стремясь к тесной связи с трудящимися, театр несколько раз организовывал встречи с рабочими заводов, тружениками железнодорожного транспорта и коллективами самодеятельности.

Сейчас театр вступил в свой новый сезон. В репертуар первого полугодия включены пять пьес, четыре из которых принадлежат четырем советским драматургам. Пьеса лауреата Сталинской премии А. Корнейчука «Калиновая роща» рассказывает о делах и днях современного колхозного села. Насыщенная поэтическим и романтическим украинским фольклором, она отражает стирание грани между городом и деревней, показывает чудесные образы тружеников социалистических полей.

Разработка и внедрению новых методов производства, борьбе за новое в труде, жизни и человеческих взаимоотношениях посвящена пьеса лауреата Сталинской премии А. Кроны «Кандидат партии».

Пьеса А. Корнейчука «Платон Кречет» принадлежит к числу лучших произведений советской драма-

тургии и хорошо известна зрителям.

В подарок школьникам города театр осуществит постановку авторской инсценировки популярного романа В. Каверина «Два капитана». Пьеса, как и роман, предназначается не только для детской аудитории. В ней найдут много интересного и взрослые зрители.

В текущем полугодии будет осуществлена также постановка классической комедии испанского драматурга Лопе-де Вега «Девушка скучином».

Творческий коллектив театра пополнился новыми актерами. К нам приехали заслуженные артисты Киргизской ССР А. Н. Яковлева и В. М. Сорокин, артисты А. А. Скоморохова, Г. П. Клишко, Ю. М. Свиридова, А. М. Лангаус, Н. А. Бутузов и Э. Д. Корсаков. Часть из них уже показала вчера свои первые работы на сцене нашего театра.

В новом сезоне театр будет расширять и укреплять связь со зрителем. Запланирован целый ряд выездов в цехи ведущих предприятий города и творческих отчетов в фабричных клубах. Одновременно будет продолжена работа по культурному обслуживанию районных центров и рабочих поселков. Трудящиеся поселков фабрик имени Лазкина и «Оргтруд», Камешкова, городов Коврова и Собинки, колхозники села Боголюбова будут иметь возможность посмотреть наши спектакли в своих клубах.

Коллектив театра с большим удовлетворением вновь встретился с взыскательным владимирским зрителем. Он отдает все силы на создание новых спектаклей высокого идеально-художественного качества.

О. МАЛЮТИН,  
директор областного театра.